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CUESTIONES

El Defensor del Pueblo, segin la Constitucion Espafola, es un alto
comisionado de:

a) Las Cortes Generales
b) EI Gobierno
c) El Congreso

d) El Senado

La sede electronica es definida por la ley 40/2015, de 1 de octubre, del
Régimen Juridico del Sector Publico como:

a) Un portal de internet
b) Una plataforma de entorno cerrado entre Administraciones Publicas

c) Una direccion electrénica disponible para los ciudadanos a través de
redes de telecomunicaciones

d) Un sistema de autenticacion e identificacién de los organismos publicos

La Comunidad Auténoma de la Region de Murcia se organiza
territorialmente en:

a) Concejos y municipios
b) Municipios y comarcas
c) Ayuntamientos y pedanias

d) Diputaciones y municipios

La Asamblea Regional de la Region de Murcia representa;

a) Al pueblo de la Regién de Murcia
b) Al gobierno de la Regién de Murcia
¢) Alos diputados regionales

d) A los municipios de la Region de Murcia



5. |Segun la Leyge Funcién Publica de la Regién de Murcia:

a) El personal laboral esta vinculado a la Administracion Publica en virtud de
contrato de trabajo que puede formalizarse de forma escrita o verbal

b) El personal eventual realizard funciones de confianza y asesoramiento
especial

c) La relacion de servicios del personal interino es de naturaleza contractual

d) La determinacion de las condiciones de empleo del personal funcionario

corresponde al derecho laboral

En cuanto al derecho de negociacion colectiva de los funcionarios, cual
6. |de las siguientes materias esta EXCLUIDA de la obligatoriedad de dicha
negociacion:

a) La determinacion y aplicacion de las retribuciones complementarias de los
funcionarios publicos.

b) Las normas que fijen los criterios y mecanismos generales en materia de
evaluacion del desempeio

c) Los criterios generales sobre ofertas de empleo publico

d) La regulacion del ejercicio de los derechos de los ciudadanos y de los

usuarios de los servicios publicos

Cual de los siguientes NO es un principio de la Hacienda Publica de la

‘7' Regién de Murcia:

a) Presupuesto unico bianual

b) Unidad de caja

c) Control de todas las operaciones de contenido econdmico
d) Contabilidad publica




En el procedimiento administrativo comun de las Administraciones
Publicas, siempre que por ley o en el Derecho de la Uniéon Europea no se
exprese otra cosa, los plazos que se senalen por dias se entenderan que
son:

a) Habiles, excluyéndose del cdmputo solamente los dias festivos

b) Naturales, siempre

c) Naturales, si lo declara asi una disposicion reglamentaria

d) Habiles, excluyéndose del computo los sabados, domingos y los

declarados festivos

De conformidad con la Ley del Procedimiento Administrativo Comun de
9. |las Administraciones Publicas, las personas en sus relaciones con las
Administraciones Publicas tienen derecho:

a) A utilizar cualquier lengua oficial de la Unién Europea en el territorio de su
Comunidad Autonoma

b) Al acceso sin restricciones a la informacion puablica, archivos y registros

c) A comunicarse con las Administraciones Publicas a través de un Punto de
Acceso General electronico de la Administracion

d) A exigir responsabilidades de las Administraciones Publicas y del resto

de ciudadanos

Segun el art. 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico

10, del Sector Publico, el principio de eficacia esta relacionado con:

a) La eficiente utilizacion de los recursos publicos
b) E! cumplimiento de los objetivos fijados
c) La transparencia en la actuacion administrativa

d) La colaboracién entre Administraciones Publicas

Segun la Ley de Contratos del Sector Publico, cual de los siguientes NO

11. . E g
se considera un procedimiento de contratacion:

a
b
c
d

) El procedimiento restringido

) El procedimiento de concurso

) El procedimiento de asociacion para la innovacion
)

El procedimiento abierto




12.

De conformidad con la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del
Sector Publico, los contratos menores de obras (sefale la respuesta
INCORRECTA):

a) Podran adjudicarse directamente a cualquier empresario con capacidad
de obrar y con la habilitacion profesional necesaria

b) No podran tener una duracién superior a 1 afio

c) No podran prorrogarse

d) Podran tener un valor estimado superior a 40.000€

13.

El Decreto 236/2010, de 3 de septiembre, de Atencién al ciudadano en la
Administracion Publica de la Region de Murcia clasifica la informacion
administrativa por su contenido en:

a) Informacidén general y especializada
b) Informacidn general, especializada y particular
c¢) Informacién presencial y telefonica

d) Informacién electrdnica e inmediata

14.

documento electrénico:

a) Contener informacion de cualquier naturaleza archivada en soporte
electrénico

b) Incorporar los metadatos minimos exigidos
c) Incorporar las firmas electrénicas que correspondan

d) Incorporar un indice electrénico autentificado

{15,

¢.Cudl de los siguientes organos de la Administracion General de la
Comunidad Auténoma de Murcia tienen la consideraciéon de organo
superior?:

a) El Director General
b) El Secretario General
c) El Consejero

d) El Vicesecretario



16.

Es un principio de la acciéon preventiva, segtin la Ley de Prevencién de
Riesgos Laborales:

a) Evaluar los riesgos que se hayan evitado
b) Adaptar la persona al trabajo
c¢) Sustituir lo peligroso por lo que entrafie algun peligro solamente

d) Anteponer la proteccion colectiva a la individual

17.

. Qué se entiende por transversalidad, segun la ley de Igualdad entre
Mujeres y Hombres y Proteccion contra la Violencia de Género en la
Region de Murcia?:

a) La eliminacién de las discriminaciones directas de las mujeres

b) La aplicacién de la perspectiva de género en las fases de planificacion,
ejecucion y evaluacion de todas las politicas publicas

c) La eliminacion de la violencia ejercida contra las mujeres

d) Laigualdad de oportunidades de mujeres y hombres

18.

¢ Como se define la Transparencia en la Ley 12/2014, de 16 de diciembre,
de Transparencia y Participaciéon Ciudadana de la Regién de Murcia?:

a) La puesta a disposicion de datos en formato digital, estandarizado y
abierto

b) La accion proactiva de la Administracién de dar a conocer la informacion
relativa a sus ambitos de actuacién y sus obligaciones de manera
permanente y actualizada

c) La intervencion individual y colectiva de los ciudadanos en las politicas
publicas

d) Los principios éticos y buenas practicas de acuerdo con los que deben

actuar los altos cargos de la Administracion

19.

En la creacion de presentaciones multimedia con OpenOffice Impress en
que tipo de formato podemos exportar la presentacién:

a) En formato PDF
b) En formato HTML
c) Enformato FLASH

d) Todas las respuestas anteriores son correctas



’20._|-En 'I'as mediciones de obras 2 Metros cubicos equivalen a.

a) 200 Decimetros cubicos
b) 20.000 Decimetros cubicos
c) 2.000 Decimetros cubicos

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

En los disefios de representaciones multimedia ;Qué son los efectos de

21. . g . .
animacion de énfasis?

a) Son efectos que han sido especialmente disefiados para desplazar los
objetos por la pantalla

b) Son efectos especialmente disehados para resaltar los objetos o texto que
nos interese destacar de los demas durante la presentacion.

c) Son los efectos especialmente disefhados para animar un objeto

d) Son los efectos que se ejecutan cuando un objeto va a hacer su aparicion en
pantalla durante la presentacion.

En los elementos estructurales, los pilares de un edificio a que fuerzas

22. . g
estan mas expuestas.

a) Fuerzas de Traccion
b) Fuerzas de Flexién
c) Fuerzas de Compresién y Pandeo

d) Fuerzas de Traccién y Lineales

23. |En la construccion ¢ para que se utiliza las atobas?

a
b
c
d

Para levantar paredes resistentes
Para revestir cuartos de bafio

Para solar cubiertas planas

R N A

Para enfoscar paredes



24_ En el calculo de las estructuras ¢A que llamamos sistema de fuerzas
"~ |equipolentes?

a) A las formadas por fuerzas de sentido opuesto y distinta intensidad.

b) A las formadas por fuerzas paralelas de igual sentido e intensidad.

c) A las formadas por fuerzas de igual sentido y distinta intensidad.

d) A las formadas por fuerzas que estan situadas sobre la misma linea de

accion.

25. |En dibujo ;Cual de las siguientes escalas es una escala de reduccion?

a) 20/10
b) 3/100
c) 5/5

d) Ninguna es correcta

¢.Cual de los siguientes elementos de la construccién llevan incorporado

o un goteréon de agua?

a) Las jambas de las ventanas
b) Los dinteles de las ventanas.
c) El alfeizar de la ventanas

d) El pretil de la ventana

|_§7,<l-En construccion ;A que llamamos cubierta invertida?

a) A la cubierta plana que carece de capa impermeable

b) A la cubierta inclinada que se puede transitar

c) A la cubierta plana en la que el aislante térmico protege a la lamina
impermeabilizante

d) A la cubierta plana que la lamina impermeabilizante esta por encima del

aislante térmico

El Sistema de perspectiva axonométrica en la variante Trimétrica, el
triangulo de trazas tiene forma de:

28.

a) Triangulo Isésceles

)
b) Triangulo rectangulo
c¢) Triangulo Escaleno

)

d) Triangulo Equilatero



En la perspectiva conica cuales de los siguientes elementos no se

29.
corresponde con ella.

a) Linea del horizonte
b) Plano geometral
c¢) Plano de fuga

d) Linea de tierra

En el movimiento de tierras ; Qué maquinaria se compone de un elemento
tractor y de una cubeta?

30.

a) Maquina Niveladora
b) Maquina Angledozer
¢) Maquina Escarificadora o Ripper

d) Maquina Escarpadora.

El poligono funicular, es el método grafostatico empleado en la

31. .
resolucién de:

a) Establecer el desequilibrio de diversos sistemas de fuerzas.
b) Hallar los diagramas de los sistemas de fuerzas plenarios concurrentes.
c) Hallar la resultante de un sistema de fuerzas no concurrentes.

d) Este poligono no sirve para resolver ningun sistema de fuerzas.

39 Segun la consistencia del hormigén atendiendo a la relacién Agua-
" |Cemento ;A que llamamos consistencia seca?

a) La que presenta un asiento de 0-1 cm
b) La que presenta un asiento de 2-5 cm
c) La que presenta un asiento de 6-11 cm

d) La que presenta un asiento de 11-20 cm

Segun la forma exterior que adopte las estructuras reticulares, estas se

_ . pueden llamar:

a) Armaduras o cerchas.
b) Vigas rectas o armaduras.
c) Vigas curvas o poligonales.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
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34.

Necesitamos marcar una alineacion recta de gran longitud desde una
linea conocida pero nos encontramos con una vivienda que nos
interfiere y no tenemos visibilidad entre el punto inicial y final
¢Podriamos terminar de replantear dicha alineacion?

a) Si, por el teorema de Arquimedes
b) No, no tenemos datos suficientes
c) Si, por el teorema de los senos

d) Ninguna de las anteriores es cierta

Hay varias maneras de obtener los datos de replanteo a partir de un

_f‘_l_grg_ygto gréafico. ¢ Cual de las siguientes opciones NO es cierta?
a) Por poligonal
b) Por medicién a puntos fijos del terreno
c) Por coordenadas graficas
d) Por observaciéon angular
36 Presupuesto base de licitacion tiene por finalidad obtener el importe total
" |de la obra incluyendo:
a) Los costes que tiene la empresa constructora dentro y fuera del recinto de la
obra
b) Los intereses de la empresa constructora y los honorarios del Ingeniero
c¢) El 20% en concepto de beneficio industrial del constructor
d) Todas son ciertas
37 En un diagrama de PERT. ;Puede haber dos nodos unidas_ﬁo_r mas de
" |una flecha?

e

a) Si, cuando las tareas se solapen
b) Si, cuando las tareas dependen unas de otras
c¢) No, en ninguin caso puede haber dos nodos unidos por mas de una flecha

d) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

¢ Cual es la formula empleada para calcular la duracion esperada de una
actividad utilizando la técnica PERT?

a) (Estimacion Optimista + 4 (Estimacion Mas Probable) +Estimacién Pesimista) / 6

b) (Estimacién Optimista + 4 (Estimacion Pesimista) + Mas Probable) / 6

¢) (Estimacion Mas probable + 4 (Estimacion Mas optimista) +Estimacién

Pesimista) / 6

d) (Estimacion Optimista + 6 (Estimacién Pesimista) + Mas Probable) /4

11



39.

Un solador tiene que enlosar una vivienda unifamiliar, la duracion de esta
actividad ha sido estimada con los siguientes valores:

Valor Optimista : 3dias, Valor Pesimista: 7dias, Valor mas probable 4dias

¢, Cual seria el resultado de la duraciéon estimada para la actividad
basandonos en una distribucion triangular?

a) (3+7+4)/3 =4.66 dias
b) (3+7+4x4)/6=3.83 dias
C) (3+7+4x4)/4=6 dias

d) Ninguna de las anteriores es correcta

40.

Eil promotor estara Bbligado a que en la fase de redaccion del proyecto se
elabore un estudio basico de seguridad y salud en los proyectos de obras
en que se den alguno de los supuestos siguientes:

a) Que el presupuesto de ejecucion por contrata incluido en el proyecto sea igual
o superior a 75 millones de pesetas.

b) Que la duracion estimada sea superior a 30 dias laborables, empleandose en
algun momento a mas de 20 trabajadores simultaneamente.

¢) Que el volumen de mano de obra estimada, entendiendo por tal la suma de
los dias de trabajo del total de los trabajadores en la obra, sea superior a 500.

d) En ninguno de los supuestos descritos anteriormente.

41.

En la memoria descriptiva de un Estudio de Seguridad y Salud se deben
tener en cuenta una serie de elementos ; cual de los siguientes elementos
NO es necesario reflejar en este documento?

a) Descripcion de los servicios sanitarios en funcion del numero de
trabajadores que vayan a utilizarlos

b) Planos de replanteo de la cimentacion

c¢) Condicionantes del entorno

d) Tipologia y caracteristicas de los materiales de construccion

12



Segun el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre por el que se
establecen disposiciones minimas de seguridad y de salud en las obras
de construccion, el plan de seguridad y salud podra ser modificado

a) En ningln caso puede ser modificado una vez empezada la obra

b) Por el coordinador en materia de seguridad y de salud durante la ejecucién
de la obra. Solamente antes del inicio de la obra,

c) Por el contratista en funciéon del proceso de ejecucion de la obra, de la
evolucion de los trabajos y de las posibles incidencias o modificaciones que
puedan surgir a lo largo de la obra.

d) Solamente en caso de estar de acuerdo absolutamente todos los

intervinientes de la obra

Segin Real Decreto 485/1997, de 14 de abril, sobre disposiciones
minimas en materia de sefalizacion de seguridad y salud en el trabajo. Si
nos encontramos con una senal que tiene forma redonda. Pictograma
blanco sobre fondo azul (el azul debera cubrir como minimo el 50 por 100
de la superficie de la senal).es una:

a) Senal de advertencia.
b) Senal relativa a los equipos de lucha contra incendios.
c) Senal de obligacion.

d) Senal de prohibicidn.

Segun el —Real Decreto 1071/2007, de 27 de julio , por el que se regula el
sistema geodésico de referencia oficial en Espana, jqué sistema de
referencia se adopta como oficial en el ambito de la Peninsula Ibérica y
las Islas Baleares?

a) EPSG 2805
b) ETRS89
c) ED50/UTM zona 30

d) Todos los anteriores son equivalentes

13



45.

Regam es una Red Geodésica Activa que utiliza conjuntamente los
satélites NAVSTAR-GPS y GLONASS. ;Cual es el proposito de dicha
Red?

a) Observar todos los movimientos de los satélites en tiempo real para
comunicar los datos a distintos organismos oficiales

b) Dar cobertura a la comunidad de usuarios en cuestion de datos brutos
disponibles en WMS/WFT y correcciones diferenciales RTCM (correcciones
estandar) mediante GPRS/UMTS

c) Dar cobertura a la comunidad de usuarios en cuestion de datos brutos
disponibles en WEB/FTP y correcciones diferenciales RTCM (correcciones
estandar) mediante GPRS/UMTS e IP (internet) con objeto de alcanzar una gran
precision en el posicionamiento.

d) Ninguna de las opciones anteriores es cierta

¢ Cual es el objetivo de la Infraestructura de Datos Espaéiéles de Espaﬁa_'
(IDEE)?

a) Producir cartografia para todo el territorio espanol
b) Informar de los terremotos ocurridos en el territorio Nacional

¢) Integrar en la web los datos, metadatos y servicios geograficos producidos

en Espafa, que cumplen las normas, estandares y recomendaciones que permiten

su interoperabilidad

d) Recopilar toda la informacion cartografica de las comunidades autbnomas

Las aplicaciones SIG pueden almacenar sus datos en archivos en el
disco duro del ordenador. Hay un numero de diferentes formatos de
archivo para los datos de SIG, pero el mas comun es probablemente el
“shapefile”

| ¢Cuales son los archivos basicos que juntos conforman un Shapefile?

a) .shp,.dbf, .shx
b) dxf, . gml, shx
c) .dwg, .dxf, .shp
d) dwg, dxf, .pdf

14



’4—§]En QGIS la Topologia:

a) Expresa las relaciones espaciales entre caracteristicas de vectores
(puntos, polilineas y poligonos) conectados 0 adyacentes en un SIG

b) Los datos topoldgicos o basados en la topologia no sirven para detectar y
corregir errores de digitalizacion (p.ej. dos lineas en una capa vectorial de
vias que no se juntan perfectamente en una interseccion)

c) Los poligonos que muestren limites de propiedad deben estar juntos. Se
permiten los undershoot u overshoot en las lineas de los bordes

d) Todas las opciones anteriores son ciertas

Para que una parcela en suelo urbano tenga la condicién de solar es
necesario que:

a) Este asi determinado por el Plan General.

b) Tenga las dotaciones de acceso rodado, suministro de energia eléctrica y
agua potable, evacuaciéon de aguas residuales y acceso peatonal con
encintado de aceras y alumbrado publico, en al menos uno de sus frentes.

c) El Ayuntamiento conceda la licencia urbanistica.
d) Tenga las dotaciones de acceso rodado, suministro de energia eléctrica y

agua potable, evacuacion de aguas residuales y acceso peatonal con
encintado de aceras y alumbrado publico, en todos los frentes de parcela.

50,

La diferencia entre un SIG y un CAD es....:

a) Ninguna.
b) Uno es vectorial y el otro raster.
c) La existencia de bases de datos asociados a los mapas.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

51.

En una cubierta, las aristas inclinadas convexas que no conducen aguas
se denominan:

a) Limahoyas.
b) Limatesas.
c) Alero.

d) Faldones

15



;.Qué nombre reciben los objetos que muestran vistas del espacio]
modelo y se pueden colocar en el espacio papel de una presentacion,

52, : . ~ N .
ademas de ajustar su escala, tamano y propiedades, y moverlas segun
sea necesario?

a) Ventanas graficas.
b) Vistas del dibujo.
c) Referencias externas,
d) Espacio presentacion.
53. |El Plan General de Ordenacion Urbana clasifica los suelos en: ) )
a) Suelo apto para edificar y suelo no apto para edificar.
b) Suelo urbano y suelo rustico.
c) Casco histérico, ensanche y ampliacion del casco.
d) Suelo urbano, suelo urbanizable y suelo no urbanizable.
Cuando se quiere utilizar el mismo texto y cotas para mostrar la misma

54. |informacién en distintas ventanas graficas con escalas diferentes a la

que estamos representando en el plano, sera necesario utilizar:
a) Escala asociativa.
b) Escala multiple.
c) Escala anotativa.
d) Escala coordenada.
En un desagiie, la tuberia de doble curvatura, que conserva algo de
55. |liquido para impedir que los gases del alcantarillado pase al ambiente

(cierre hidraulico), de denomina:

a) Soga.
b) Sofito.
c) Sifon.

d) Palometa.
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En los muros de fabrica de ladrillo, las juntas entre ladrillos se

56. .
denominan:

a) Llagas y tendeles.
b) Llaves y anclajes.
¢) Verdugas y bandas.

d) Ninguna de los anteriores.

La fases que comprende un proyecto de edificacion, conforme a la Ley

57 3/2004 de Ordenaciéon y Fomento de la Calidad de la Edificacion, son:

a) El proyecto basico.
b) El proyecto basico y de ejecucion.
c) El proyecto basico, de ejecucion y final de obra.

d) El proyecto basico, de ejecucion, final de obra y licencia municipal.

En un edificio publico, por ejemplo un colegio, segiun la normativa
58. |vigente, el numero minimo de peldanos que debe de tener un tramo, en
unas escaleras, es:

a) Diez.
b) Siete.
c) Tres.

d) No existe ninguna limitacion.

En un edifico publico es obligatoria la disposicion de un aseo para
discapacitados. Este aseo debera:

‘59.

a) Tener una puerta de acceso de 1,20 m. de anchura.

b) Tener unas medidas interiores de 2,50 x 2,00 m.

c) Permitir en su interior, la inscripcion en planta de un circulo de 0,75 m. de
radio, libre de elementos e, incluso, de la proyeccion horizontal de los

aparatos sanitarios.

d) Tener bafera, bide, lavabo e inodoro y permitir la inscripcién de un
circulo de 1,20 m. de diametro entre sus paredes.
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60.

| Indica que afirmacion NO es correcta:

a) Cuanto menor es el valor de Conductividad Térmica mejor es el aislante
térmico

b) Cuanto mayor es el valor de Resistencia Térmica mejor es el aislante termico
c) Cuanto menor es el valor de la Transmitancia Térmica mejor aislada esta la
estructura de un elemento constructivo.

d) Cuanto mayor es el valor de la Conductividad Térmica mejor es el aislante
térmico

61.

Segin el CTE (Cédigo Técnico de la Edificaciéon) en su seccion HS4
—@_ suministro de agua, este simbolo que se muestra a
continuacién se utiliza para representar:

a) Un grifo de agua fria temporizado
b) Un grifo hidromezclador manual
c) Un grifo hidromezclador automatico

d) Un grifo electrénico

62.

Segun el CTE en su seccién HS5 evacuacion de aguas, el subsistema que
tiene como funcién la evacuacion del aire en la bajante para evitar
sobrepresiones y subpresiones en la misma durante su funcionamiento y
que consiste en la prolongacion de la bajante por encima de la ultima
planta hasta la cubierta de forma que quede en contacto con la atmodsfera
exterior y por encima de los recintos habitables es:

=

a) Ventilacion primaria
b) Ventilacién secundaria
¢) Ventilacion terciaria

d) Ventilacion con valvulas de aireacion-ventilacion

'Segtin el CTE en su seccién HS4 suministro de agua, en los puntos de
consumo de grifos comunes, la presion minima debe ser:

a) 50 kPa
b) 100 kPa
c) 150 kPa

d) 200 kPa
18



64.

La ley de proteccion ambiental integrada, define aquellas actividades que
tiene que ser aprobadas por la Comunidad Autdnoma como:

a) Licencia de Actividad clasificada
b) Declaracion responsable
c¢) Licencia de actividad recreativa

d) Autorizacidon ambiental sectorial

69.

Segin el REBT (Reglamento Electrotécnico de Baja Tensidn), ¢qué
instalaciones no precisan de proyecto?:

a) Instalacion de alumbrado exterior con una P > 10 kW
b) Local de publica concurrencia de menos de 50 m?
c) Los correspondientes a industrias, en general con P < 10 kW

d) Los garajes que disponen de ventilacion natural hasta 10 plazas

66.

En la formacion de firmes, el riego de adherencia se coloca sobre:

a) Una capa tratada con ligantes hidrocarbonados o conglomerantes
hidraulicos, previa a la colocacion sobre ésta de una capa bituminosa.

b) Una capa granular, previa a la colocacion sobre ésta de una capa bituminosa.

c) Una capa tratada con un conglomerante hidraulico, al objeto de
impermeabilizar toda la superficie y evitar la evaporacidén del agua necesaria
para el correcto fraguado.

d) Una capa granular tratada con conglomerantes hidraulicos, previa a la
colocacion sobre ésta de una capa granular.

67.

El cociente entre el flujo luminoso producido por una fuente y la potencia
eléctrica consumida por la misma es:

a) Elflujo luminoso
b) Intensidad luminosa
c) lluminancia

d) Rendimiento luminoso
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68. | el dibujo a tamano natural no cabe en la pantalla, y no se puede visualizar

correctamente.

a) Verdadero
b) Dependera del tamafo del elemento a dibujar
c) Falso

d) Para elementos muy pequenos no es necesario

‘The machines will weigh just over 40 tonnes. Well, then the floor will
need:

oo

a) Strengthening
b) To strength
c) Lowering

d) To low

‘ 70. ‘_Trle scale 15: 1 can be read as:

a) fifteen colon one
b) fifteen to one
c) fifteen and one

d) fifteen from one
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SUPUESTO PRACTICO 1

CASO PRACTICO DE UNA URBANIZACION

Partiendo de un Suelo Urbanizable sectorizado, se pretende transformar

urbanisticamente a un suelo urbano. El instrumento de desarrollo utilizado es
el Plan Parcial, y para realizar dicha transformacién es necesario llevar a cabo
un Proyecto de Urbanizacion, donde se tendran en cuenta los siguientes
criterios de diseno:

El uso del suelo que corresponde a los espacios y locales destinados a

71. |actividades de uso publico y dominio tanto publico como privado, tales

como, escuelas, guarderias, centros culturales, se considera:

a) Uso residencial

b) Uso industrial

c) Uso terciario

d) Uso dotacional

En una urbanizaciéon, tenemos un ‘solar que mide 682,50 m2, el
72. |planeamiento indica la edificabilidad del mismo es 0,40 m2/m2 y que la

| parcela minima es 600 m2, ¢ cual sera su superficie edificable?

a) 273 m2

b) 1.706,25 m2

c) Da igual la superficie edificable, ya que no cumple la parcela minima

d) Ninguna respuesta es correcta

'SegUn la Ley 13/2015, de ordenacién territorial y urbanistica de la Regién
73,

de Murcia, el instrumento urbanistico para la ordenacion integral del
territorio municipal es: t

a) Plan parcial
b) Plan general municipal de ordenaciéon
c) Plan especial

d) Estudio de detalle
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74.

Para excavar una zanja de una instalacion de baja tension, utilizaremos:

a) Una desbrozadora
b) Una pala excavadora
c) Una retroexcavadora

d) Las tres maquinas son validas

Tenemos en una urbanizacion una parcela cuadrada de 15 x 15 m. Los
parametros asociados a su edificabilidad son los siguientes: retranqueo

75. |minimo a todos los linderos de 2,00 m., superficie maxima de ocupacion
del 50%. ¢Cual sera la maxima superficie que podremos ocupar en
planta? B

a) 165,00 m2
b) 110,00 m2
c) 121,00 m2
d) 112,50 m2

~ |En el movimiento de tierras de una urbanizacién, tenemos que realizar el
relleno de un volumen teérico de 100 m3, el suelo a emplear para dicho

76. . . i) o .
relleno tiene un porcentaje de compactacion del 10%. Indica el volumen

| de suelo para realizar dicho relleno.

a) 109,20 m3
b) 110,00 m3
c) 111,11 m3
d) 110,50 m3
77 Ordena los siguientes suelos de mayor a menor calidad para su uso en la
" |formacion de explanadas en proyectos de urbanizacion. -

a) Suelos seleccionados, suelos recomendados, suelos tolerables, suelos
marginales y suelos inadecuados.

b) Suelos seleccionados, suelos adecuados, suelos tolerables, suelos
marginales y suelos inadecuados.

c) Suelos 6ptimos, suelos seleccionados, suelos adecuados y suelos tolerables.

d) Suelos seleccionados, suelos recomendados, suelos adecuados, suelos
marginales y suelos inadecuados.
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78.

Un firme flexible, es un pavimento que su capa mas superficial es una
capa de:

a) Mezcla Bituminosa en Caliente
b) Hormigdn
c) Zahorras naturales

d) Zahorras artificiales

En un proyecto para la realizacion de una urbanizacién, el plan de

’79' Seguridad y Salud lo elabora: - B B
a) El promotor
b) El contratista
c) El proyectista
d) El coordinador en materia de seguridad y salud
80 La acometida de una vivienda unifamiliar (en una urbanizacién) a la red
" |de saneamiento general del municipio se realiza conectandose:
a) Al colector de saneamiento mas cercano
b) Siempre al pozo de registro.
c) Al pozo de registro siempre que el nUmero de conexiones sea inferior a 5.
d) Todas las respuestas anteriores son verdaderas
81 Qué factores determinan el paquete del firme de la calzada de una
" |urbanizacion residencial

a) Eltrafico, el tipo de movimiento de tierras (excavacion o rellenos), la orografia
y la altitud topografica

b) El trafico, el tipo de vehiculos previstos en la zona, la altitud topografica, el
tipo de via (ancho del vial)

c) Eltrafico, la capacidad portante de la explanada y la climatologia

d) Todas las respuestas anteriores son verdaderas
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82.

Si tenemos viviendas unifamiliares retranqueadas por todos los linderos,
tendremos que colocar la Caja General de Proteccién y Medida en:

a) Lafachada de la vivienda
b) El muro/vallado perimetral que rodea a cada vivienda unifamiliar
¢) En ninguno de los dos sitios anteriores

d) En los dos sitios indicados es correcto

83.

El plano que permite la localizacion exacta y precisa donde se va a
 ejecutar la urbanizacién es:

a) Plano de situacién
b) Plano de justificacion urbanistica
c) Plano de servicios existentes

d) Plano de emplazamiento

84.

Cuando realizamos un replanteo planimétrico mediante estacion total, y|
conocemos de cada punto, un angulo a una orientacién determinada y
una distancia horizontal, ese tipo de replanteo se denomina:

a) Por coordenadas polares
b) Por coordenadas cartesianas
c) Por interseccion angular

d) Por interseccion de polares

85.

¢ Como se realizan los cambios de direccion de los tramos de una red de
saneamiento en un proyecto de urbanizacion?:

a) Mediante piezas especiales: tipo codos y tés
b) Mediante camaras de registro
c) Mediante pozos de registro

d) Dependera de los diametros de las canalizaciones
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SUPUESTO PRACTICO 2

La Direccion General de Vivienda de la Comunidad Auténoma, ha

decidido acometer obras de reforma y adecuacion para accesibilidad de una
vivienda en un edificio de Promocion Publica, para ello ha realizado un plano
con el estado actual que debera estar correctamente delineado y que
acompanara a la Memoria Técnica de las obras.

Teniendo como referencia el plano adjunto, responda a las cuestiones:

l 86. ‘En relacion a la cota de nivel (marcada con el nimero 1), su trazado es: J

a) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.
b) Incorrecto, porque sobra la circunferencia dibujada sobre el aspa (X).
c) Correcto, porque asi lo detalla la norma.

d) Incorrecto, porque el simbolo utilizado deberia ser un circulo relleno.

87.

En relacién a la representacion simplificada de la ventana (marcada con

el nimero 2), su trazado es:

a) Correcto, porque asi lo permite la norma.
b) Incorrecto, porque las lineas utilizadas deberian ser finas discontinuas.
c) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.

d) Incorrecto, porque las lineas utilizadas deberian ser gruesas discontinuas

88.

Para evitar confusion en el dibujo, el trazado de esta linea guia, o
directriz, (marcada con el numero 4) es:

a) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.
b) Incorrecto, porque no es paralela a las lineas de sombreado proximas.
c) Correcto, porque no es paralela a las lineas de sombreado proximas.

d) Incorrecto, porque esta dibujada con linea fina.

El sombreado (marcado con el niimero 6) es:

a) Correcto, porque la norma asi lo permite.

b) Incorrecto, porque en detalles de construccion solo se usa sombrado
solido.

c) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.

d) Incorrecto, los sombreados siempre han de ser a base de puntos.
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En relacién a su extremo, el trazado de esta linea guia, o directriz,

90. .
(marcada con el nimero 4) es:

a) Correcto, porque, en este caso, cualquier extremo esta permitido.
b) Incorrecto, porque deberia de terminar en una flecha.
c) Correcto, porque termina en punto.

d) Incorrecto, porque no deberia de terminar en simbolo alguno.

El plano de emplazamiento es un zoom de la zona donde se va a ubicar el
proyecto o memoria técnica, donde es posible leer los nombres de las
91. |calles o las zonas que delimitan el espacio a tratar. Indique cual de las
siguientes escalas emplearias para un plano de emplazamiento de esta
vivienda:

a) Escala 1/10000
b) Escala 1/20.
c) Escala 1/100.

d) Escala 1/1000.

;Cual de los siguientes instrumentos de medida, NO considerarias
92. | necesario para la realizacion de un croquis acotado de una habitaciéon de
| esta vivienda?

a) Metro plegable.
b) Cinta métrica.
c) Taquimetro.

d) Medidor laser.

Segun la normativa vigente, sobre supresiéon de barreras arquitectonicas,
93. |los aseos de uso privativo para discapacitados. Tendran sus puertas
(numero 5) con apertura....

a) Hacia el interior.
b) Hacia el exterior.
c) Corredera

d) b)y c) son correctas.
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El extremo de las lineas de cota utilizadas en este dibujo es:

a) Correcto, porque esta opcidn esta recogida en la norma aplicable.

b) Incorrecto, en un mismo dibujo se deben usar distintos tipos de
terminaciones.

c) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.

d) Incorrecto, porque esta opcidn no esta recogida en la norma aplicable.

‘ 95.

Para indicar que esta cota (marcada con el numero 7) es una dimension
fuera de escala, el trazado es:

a) Correcto, porque el valor nominal aparece dentro de un recuadro.
b) Incorrecto, porque el valor nominal tendria que aparecer entre paréntesis.
c) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.

d) Incorrecto, porque el valor nominal tendria que estar subrayado.

96.

La orden “ESCALA” en Autocad.....:

a) Permite agrandar o reducir un objeto cambiando sus proporciones.
b) Permite solo agrandar un objeto sin cambiar sus proporciones.
c) Permite agrandar o reducir un objeto sin cambiar sus proporciones.

d) Permite solo reducir un objeto sin cambiar sus proporciones.

97.

En relacion al tipo de linea utilizada para representar el eje (marcado con
el numero 3) de este PILAR, el trazado es:

a) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.

b) Incorrecto, porque los ejes siempre deben representarse con linea de raya
larga y punto.

c) Correcto, porque para ejes cortos esta permitida la linea continua.

d) Incorrecto, porque la linea utilizada deberia de ser discontinua.

27




98. ‘ En los ladrillos, se denomaa_“Testa” a:

a) La cara mayor.
b) El espesor.
c) La cara menor.

d) Eltérmino no afecta a ningun elemento de los ladrillos.

En relacion a las tolerancias dimensionales que acompafan a la cota|

99. .
(marcada con el numero 8), el trazado es:

a) Correcto, porque la tolerancia positiva aparece sobre la negativa.
b) Incorrecto, porque la tolerancia negativa debe aparecer sobre la positiva.
c) Correcto, porque la norma aplicable no especifica nada al respecto.

d) Incorrecto, porque la altura del texto de las tolerancias ha de ser inferior a
la del texto usado para el valor nominal de la cota.

| 100. |En Autocad, la orden “COPIAR”, incluida en el menu edicion, permite:

a) Copiar parte de una composicion dentro del mismo dibujo.
b) Copiar parte o todo un dibujo en un archivo diferente.
c) No existe esta orden.

d) Soélo el traslado de la parte que se copia dentro del mismo archivo.
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RESPUESTAS CORRECTAS DEL EJERCICIO UNICO DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL

ACCESO AL CUERPO DE TECNICOS ESPECIALISTAS,

OPCION DELINEACION,

PARA

ESTABILIZACION DE EMPLEO TEMPORAL, CONVOCADAS POR ORDEN DE 12 DE NOVIEMBRE
DE 2020 DE LA CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y HACIENDA (Cédigo CFX11C18-0)

Pregunta | Respuesta Pregunta | Respuesta Pregunta | Respuesta Pregunta | Respuesta

1 A 26 C 51 B 76 C

2 C 27 C 52 A 77 B

3 B 28 C 53 D 78 A

4 A 29 C 54 C 79 B

5 B 30 D 55 C 80 A

6 D 31 C 56 A 81 C

7 A 32 B 57 C 82 B

8 D 33 D 58 C 83 D

9 C 34 C 59 C 84 A
10 B 35 D 60 D 85 C

11 B 36 A 61 C 86 B

12 D 37 C 62 A 87 A

13 B 38 A 63 B 88 C

14 D 39 A 64 D 89 A

15 C 40 D 65 C 90 C

16 D a1 B 66 A 91 I
17 B 42 C 67 D 92 C

18 B 43 C 68 C 93  |D

19 D a4 B 69 A 94 A

20 C 45 C 70 B 95 D

21 B 46 C 71 D 96 C

22 |cC a7 A 72 A 97 C

23 C 48 A 73 B 98 C

24 B 49 B 74 C 99  |A
25 B 50 C 75 D 100 B







